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     R  E  P U  B  L  I  K  A    E   S  H  Q  I  P  Ë  R  I  S  Ë 

  BASHKIA TIRANË 

DREJTORIA E PËRGJITHSHME E RRUGËVE DHE NDRIÇIMIT PUBLIK 

 

 

  FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 

 

Datë 22/10/2020 

 

 

Nga:  Drejtoria e Përgjithshme e Rrugëve dhe Ndriçimit Publik. 

 

 

Drejtuar: Operatorit ekonomik “AZ TRADING” sh.p.k, me NUIS L81515016F, 

me adresë: Blv. “Gjergj Fishta”, Kulla G&P,kati I, Tiranë. 

 

Procedura e prokurimit: Kërkesë për propozim. 

Numri i referencës së procedurës: REF-73446-09-30-2020. 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Blerje mjete pune dhe aksesorë ndihmës”, afati: 

brenda 30 (tridhjetë) ditëve nga nënshkrimi i kontratës. 
Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: çmimi më i ulët X oferta ekonomikisht më e 

favorshme  

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike Nr. 82, Date 

05.10.2020.  

 

Njoftojmë se, kanë qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të 

ofruara si më poshtë: 

 

1. Operatori ekonomik “A.K.M Albanian Investment Group” sh.p.k, me NUIS 

L72230026K, me ofertë ekonomike 1.755.910 (një milion e shtatëqind e 

pesëdhjetë e pesë mijë e nëntëqind e dhjetë) lekë pa tvsh. 

2. Operatori ekonomik “AZ Trading” sh.p.k, me NUIS L81515016F, me ofertë 

ekonomike 1.900.000 (një milion e nëntëqind mijë) lekë pa tvsh. 

 

 

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:   

 

I. “A.K.M Albanian Investment Group” sh.p.k, me NUIS L72230026K 

 

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme: 

 

 Nuk përmbush pikën 2.3.6 të kapacitetit teknik ku parashikohet se " Operatori 

ekonomik duhet të dorëzojë mostrat e mallrave të pasqyruara në tabelën e 

mëposhtme pranë Drejtorisë së Përgjithshme të Rrugëve dhe Ndriçimit Publik, në 

datën dhe orën e tenderit. Mosparaqitja e tyre përbën kusht për skualifikim. 
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Tabela e mostrave 

Nr. Emërtimi  Njësia Sasia 

1 Kaçavida elektriçisti Set 1 

2 Pinca elektriçisti Set 1 

3 Kuti kriketi me 6 kënde Set 1 

4 Çelësa fiso-poligon 7-24 mm  Set 1 

5 Aparat multimetër ICE Copë 1 

6 Çelësa hegzagonal Set 1 

7 Çelësa yll Set 1 

 

Nga verifikimi i mostrave të paraqitura pranë Autoritetit Kontraktor në datën dhe orën e 

hapjes së ofertave  rezulton se mjetet e punës janë prodhim i kompanive të mëposhtme: 

- Seti i kaçavidave të elektriçistit  nga kompania AFIRMS. 

- Seti i pincave të elektriçistit  nga kompania TV 2015 FREED TOOLS. 

- Kuti kriketi me 6 kënde nga kompania WFENG. 

- Seti i çelësave fiso-poligon 7-24 mm nga kompania JEII. 

- Aparat multimetër ICE, të tipit  DT-226 nga prodhues i paidentifikuar.  

- Seti i çelësave hegzagonal nga kompania XINGTAI. 

- Seti i çelësave yll nga kompania MBC. 

 

Operatori ekonomik ka paraqitur Autorizim Distributori nga shoqëria “ELVIM VEGLA 

PUNE” sh.p.k, ku thuhet shprehimisht se shoqëria “ELVIM VEGLA PUNE” sh.p.k  

është distributor i autorizuar i kompanisë prodhuese “FERVI” s.p.a dhe merr përsipër 

furnizimin e OE “A.K.M Albanian Investment Group” sh.p.k me artikuj të kompanisë 

“FERVI” s.p.a. Gjithashtu operatori ekonomik ka paraqitur skedat teknike të mallrave të 

paraqitura si  mostra të kompanisë prodhuese “FERVI” s.p.a. 

Në këto kushte, rezulton se mallrat e paraqitura si mostra janë të kompanive prodhuese të 

ndryshme nga kompania italiane “FERVI” s.p.a, duke sjellë mospërputhje midis mostrave 

dhe dokumentacionit të paraqitur për to. 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Operatorin Ekonomik “AZ 

TRADING” sh.p.k, me NUIS L81515016F, me adresë: Blv “Gjergj Fishta”, Kulla 

G&P,kati I, Tiranë dhe me ofertë ekonomike 1.900.000 (një milion e nëntëqind mijë) lekë 

pa tvsh, është identifikuar si ofertë e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni të lutur të paraqisni pranë Drejtorisë së Përgjithshme të Rrugëve dhe 

Ndriçmit Publik, Rruga “5 Maji”, Tiranë sigurimin e kontratës siç parashikohet në 

dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve që nga dita e marrjes së këtij njoftimi. 
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Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të 

vijohet siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 “Për prokurimin 

publik”, i ndryshuar 

 

Njoftimi i klasifikimit është bërë në datë 14.10.2020. 

 

Ankesa: Nuk ka. 

 

 


